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Notulen bestuursvergadering d.d. 26-10-2009 
 
Aanwezig: Femke Wiegel (voorzitter) tot 21.30 uur daarna Jur ,Suzanne Klaus, Jur van Zuuren, 

en Catharina van Klaveren (notulen). 

Met kennisgeving afwezig: Jan-Paul van Es en Ron Deen. 

 

1. Opening 

Femke opent de vergadering om 20.05 uur. 

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

3. Ingekomen post 

We bespreken de post. 

 

Nav van mail en post van J.F. zal Femke mailen. 

Nav mail MvdW zal Catharina hem berichten. 

  

4 Notulen vorige vergadering 

De notulen worden besproken en bijgewerkt. 

Femke merkt nav AED aanschaf op, dat er ook een cursus gevolgd moet worden door mensen die 

de AED gaan gebruiken en dat er onderhoudskosten gemaakt moeten worden. 

 

Actielijst 

Ten aanzien van de actielijst spreken we het volgende af: Aan de acties wordt een 

einddatum gekoppeld waarop de actie afgehandeld moet zijn. 

 
 

JP Laat een schootcontact installeren  24 augustus/26-10-09 

Ron Zet een stukje in het clubblad over de te betalen licenties 

Ron  Bespreekt de bar rouleer sleutel met Jack 

Ron Bespreekt met M. v.d. V. de contractvoorwaarden  

Suzanne  Neemt contact op met J. S. over de invoering van de dogmiles. 

Jur Neemt contact op met JP ivm sleutel voor de ALPHA 

Catharina  Vraagt een offerte aan voor het vrijwilligerscadeau 

Femke Mailt L. over het stoppen van MH 

Mailt JF 

Catharina Mailt mvdW over ons besluit mbt het terrein 

Jur Vraagt vrijwilligersaantal aan Femke 

Jur Geeft aantal vrijwilligers door aan RC 

 

5) Terrein 

De heren van der M. hebben niet teruggereageerd op onze vraag om een begroting.  

Dit is gemaild aan wethouder Blom. 

M. vraagt om een standpunt vanuit het bestuur om zijn taak verder op te nemen. 

Besluit: Het bestuur blijft in onderhandeling met de Gemeente Alphen aan den Rijn en wacht 

verdere stappen vanuit de Gemeente af om in samenwerking met de Gemeente een ander terrein 

te zoeken. 

We berichten M. af te zien van het onderzoek naar de Task Force regeling. 

 

6) In gesprek met het bestuur 

Catharina vraagt aandacht voor de openstaande acties die nog teruggekoppeld moeten worden 

naar de deelnemers van deze vergadering. 

We bespreken de agenda en Catharina zal de benodigde stukken uit laten gaan. 

 

7) Verhuur aan Briard vereniging 

We besluiten om deze huurvraag niet te honoreren. We gebruiken het terrein zelf voor wedstrijden 

en trainingen, ook is het lastig om barbezetting te vinden. 
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8) Vrijwilligersuitje 

Het voorstel is om dit te organiseren op vrijdag 13 december. De opzet zal hetzelfde zijn als vorig jaar.  
Catharina zal een offerte aanvragen voor het cadeau. 

Ook Royal Canin heeft een presentje toegezegd. 
 

 
9) Evaluatie spelletjesdag 

Er waren 30 deelnemers. Dat is weinig. We bespreken de PR mogelijkheden zoals: op internet zetten, de klassen 
langs, de trainers de mensen in hun klas laten benaderen voor deelname. 

Ook bespreken we de evenementen commissie die weinig leden heeft. 
 

10)   Voorbereiding train de trainer 
Het thema is Stress Signalen. 

F. C. heeft een uitgebreide Power Point presentatie gemaakt, Suzanne gaat hem presenteren en elke trainer krijgt 
een hand out. 

 

10 Rondvraag 

Femke M.H. stopt tijdelijk met lesgeven. Ze neemt deel aan de O & O opleiding.  

Jur geeft aan dat RC een vrijwilligers attentie wil geven, hij vraagt om het aantal aan Femke. 

Jur vraagt namens de barmedewerkers om een overzicht van de vrijwilligers, dit om duidelijk te 

krijgen wie er recht hebben op gratis consumpties.  

Catharina vraagt aandacht voor een voorstel van TvdK. Zij heeft het idee opgevat om elke hond 

zijn bak te laten zetten. Die te laten vullen met een kluif door de AHC. 

We vinden dit een leuk plan en er wordt een begroting gevraagd. 

Jur meldt een verhuur 

Suzanne heeft het AHC wedstrijd kalender voorstel naar de FHN gemaild. 

 

11. Sluiting 

Jur sluit om 22.15uur de vergadering. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


